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Üres szobákból 
igazi otthon Szöveg: Bacsó Bori · Fotó: Barbay Csaba

· Styling: Hope Bánszki Anikó

ÚJ ÉPÍTÉSŰ LAKÁS VÁSÁRLÁSA  
ESETÉN HATALMAS ELŐNY, HOGY  

A TERVEKEN MÉG KÉRHETÜNK  
KISEBB-NAGYOBB MÓDOSÍTÁSOKAT, 

AZONBAN A KÉSŐBBIEKBEN,  
A BERENDEZÉS SORÁN MÁR ALKAL-

MAZKODNI KELL A FALAKHOZ, 
ELEKTROMOS KIÁLLÁSOKHOZ.
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A főváros egyik legdinamikusabban fejlődő részén,  
a XIII. kerületben áll az a nemrég átadott 200 lakásos 

lakópark, ahol most egy 65 m2-es otthonba kalauzoljuk el olvasóinkat.
– Tudatosan új építésű házat kerestem, olyan helyen, hogy percek alatt 

beérjek a belvárosba, de a jó közlekedés mellett lényeges volt a rendezett, 
nyugodt környezet is – sorolja Emőke, a tulajdonos, miért esett a választása 
épp erre az otthonra, persze azontúl, hogy az alaprajzot tökéletesnek találta.

Miután átvette a kulcsokat, gyakorlatilag egy bőrönddel költözött be, úgy 
tervezte, hogy szép lassan, apránként rendezi be a szobákat. Ám hamarosan 
rádöbbent, milyen időrabló feladat lenne feltérképezni az üzletek végelátha-
tatlan sokaságát, és inkább szakember segítségét kérte. Kiss Gabira az inter-
neten talált rá: a lakberendező saját építkezésének történetével és az általa 
létrehozott terek visszafogott, megnyugtató hangulatával nyerte el bizalmát. 
A Mindenuttjode bloggere először felmérte az adottságokat, a meglévő bur-
kolatokat, a már megépített konyhát, az elektromos kiállásokat. 

A konyha semleges, de elegáns 

magasfényű fehér frontjait és  

a praktikus elrendezést Emőke 

választotta a lakópark által kínált 

lehetőségek közül

A konyha két bútorsora közé 

előbb hidegburkolatot terveztek, 

aztán végül a pulttal egyező színű, 

tölgyhatású dekorlemezzel tették 

egységessé a látványt
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Gabi egy bézsre festett 
falszakasszal kapcsolta 

optikailag az étkezőt  
a konyha zónájához;  

a megvalósításban  
a tulajdonos édesapja is 

közreműködött.
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– Az volt a megbízó kérése, hogy barátságos, elegáns, időtállóan modern 
városi miliőt teremtsek, meleg pasztellszínekkel, sok textíliával, kerülve 
minden harsányságot. A cél érdekében kevertem a skandináv jellegű, le-
tisztult vonalvezetésű, modern bútorokat és a különleges kiegészítőket, 
lerakósztalkákat, lámpákat. Végül egy csepp retróval fűszereztem a látványt 
a négy konyhai szék betervezésével, mert szeretem, ha régi darabok is 
megjelennek a térben – osztja meg velünk Gabi, hogyan gondolkodott, 
amikor elkezdte összegyűjteni a lakásba szánt berendezési tárgyakat.

Emőkének nagyon fontos volt a kellemes környezet, hiszen gyakran 
dolgozik otthonról, azaz rengeteg időt tölt a négy fal között. A közös mun-
kában mindkét fél örömtét lelte, előbb együtt végigjártak néhány üzletet, 
majd a tervező által a listára felvett bútorokból a tulajdonos alkalmanként 
megrendelt párat. Miután a választott darabok megérkeztek, megbeszéltek 
egy újabb találkozót, és megkeresték számukra az ideális helyet. Mindös�-
sze három-négy ilyen alkalomra volt szükség, a folyamatos kommunikáció 
online zajlott. Több webshopból is rendeltek tételeket, így kerültek ide 
például a gyapjúszőnyegek, a kanapé mellett lévő mangófa lerakóasztal vagy 
a televízió alatti, utazóláda-szerű komód. Ahogy nőtt a berendezési tárgyak 
száma, az enteriőr fokozatosan egyre otthonosabbá vált. Az online vásárlás 

A kisebb szoba három funkciót is ellát: ide került Emőke  

otthoni munkahelye, a vendégágyként használható ki- 

nyitható kanapé és több tároló, illetve szekrény
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A hálószobát sok textília teszi 
meghitté és barátságossá; az ágy 
mögötti koptatott perzsaszőnyeget 
a tulajdonos választotta.

FÜRDŐ
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mindig egy kis rizikóval jár, nem lehet biztosan tudni, hogy a szóban forgó 
tárgy miként mutat majd a helyén, és a valóságban is úgy néz-e ki, mint  
a képeken. Ugyanakkor szerencsére bizonyos időn belül vissza lehet kül- 
deni a terméket, ha mégsem tetszik. Gabiék ezzel a lehetőséggel éltek is pár 
alkalommal. Nehézséget egyedül az jelentett, hogy a mennyezetfűtés által 
kijelölt elektromos kiállások mozdíthatatlanok. A bútorokat ennek ellenére 
mindenhol sikerült hozzáigazítani a mennyezeti fényekhez, kivéve az ét- 
kezőt. Ott a központi világítótestet arrébb kellett tenni, hogy az asztal 
közepe fölött legyen, éppen ezért a szakember egy gyűrt papírból készült, 
pillekönnyű lámpát választott. Az eredeti kiálláshoz csatlakozik, de a ve-
zetéket elhúzták az asztal fölé, ahol egyszerűen felragasztották a gipszkar-
tonra, hogy elkerüljék a fúrást. A jó hangulatú ötletelések után néhány 
hónap alatt teljesen elkészült Emőke új otthona, amely a sok kötöttség el-
lenére igazán személyes, hívogatóan meleg hangulatú lett.

– Utólag nagyon örülök, hogy Gabit választottam, és nem csak a végered-
mény miatt: a közös munka is feledhetetlen élmény számomra. A folyamat 
egésze kellemes emlékként maradt meg bennem. Azt pedig máig csodálom, 
hogy amint előálltam valamilyen kívánsággal, a megálmodott tárgyak rövid 
időn belül megjelentek a lakásban – mondja befejezésként a tulajdonos.
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Az asztalos által készített 

tölgyhatású fiókos bútor és  

tükörkeret remekül illik a für-

dőszoba szintén fára emlé-

keztető járólapjához

Méretre gyártott bútorok  

kerültek az előszobába is;  

a mennyezet alatt körbe- 

futó helytakarékos tárolók  

sok holmit elnyelnek




